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Dotyczy: postepowania o udzielenie zaméwienia publicznego prowadzonego w trybie

podstawowym na wykonanie zadaszenia na targowisku miejskim w Kwidzynie

Zgodnie z art. 284 ustawy z dnia 11 wrzeénia 2021 r.- Prawo zamoéwien publicznych (tj. Dz.
U. 22022 r. poz. 1710 ze zm.) Zamawiajacy udziela wyjasnien do ww. postepowania.
Odpowiedz udzielona przez Zamawiajacego zmieniajaca lub uzupetniajgca zapisy
dokumentacji przetargowej stanowi integralng cze$¢ SWZ i staje sie wigzaca i nadrzedna

w stosunku do pierwotnych zapiséw SWZ.

Pytanie nr 29:

W przedmiarze Dz.1,2 wymiana gruntu pod fundamenty poz.9 przyjeto 480,60 m3 wykopdéw
fundamentowych, natomiast z dokumentacji technicznej rys nr SF.1 wynika, ze wykopow
powinno by¢ co najmniej 5,70*5,20*2,70*20 szt+5,20*5,20*8szt = 2185 m3.

Ponadto w poz. 10, 11, 12 przyjeto 2500 m3 piasku na wymiane gruntu pod stopami
fundamentowymi. Jaka jest rzeczywista ilo§¢ wykopoéw pod wymiane gruntu i fundamenty ?
Czego dotyczy poz.13 ? Dlaczego w Dz.1,3 Roboty ziemne i fundamentowe p0z.18, 19, 20
zasypanie przestrzeni wokét stop fundamentowych sg wartosci ujemne - minus 2084,74 m3?
Odpowiedz:

Zatgczono skorygowane przedmiary.

Pytanie nr 30:

Prosze o udostepnienie przedmiaru dla wykonania zadaszenia na targowisku miejskim w
Kwidzynie. Prosze o udostepnienie przedmiaru w wersji edytowalnej ath w celu wykonania
wyceny.

Odpowiedz:

W zatgczeniu przedmiary w formacie ath.
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Od powyzszego rozstrzygniecia przystugujg srodki ochrony prawnej na zasadach
okreslonych w Dziale IX - ,Srodki ochrony prawnej” ww. ustawy Pzp.
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